

Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. október)

2013. 10. 25.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

www.neppart.eu

CSILLAGOS HÍREK



ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI HAVILAPJA
LÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2013. OKTÓBER

Az aradi tizenháromra emlékeztek

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Szatmár megyei szervezetei emlékeztek az aradi vértanúkra október 6-án a Kört szervezet közösen rendezett ünnepségen.



Azért ott, mert a szatmárnémeti Zárda templom falán található Gortzschy-Méltánál nem lehetett a véres események visszavonása a már korábban megadott területfoglalási engedélyt, véltáncsai politikai szimuláció miatt. Az EMMF az év szeptember 2-án területfoglalási kérelmet adott le a polgármesteri hivatalba, az aradi vértanúkra való október 6-ai megemlékezés helyszínéül a zárdatemplom előtti terület jelölve meg. Ezt az előjelölést jóváhagyta, amit követően lezárított a Néppárt helyi szervezetének a helyi sajtószolgálat segítségével.

Az EMMF sajtóközleményében megemlékezett az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Szatmár megyei szervezeteinek elnöke, a Néppárt egyik megyei elnöke nyilatkozta meg. Kiemelték, hogy a 12 aradi vértanú Munkácsi, szatmárnémeti, marosvásárhelyi és aradii színház magyar volt. Döntést, utolsó napján, önként szántelményre léptek, hogy az isten, család és a haza voltak számukra a legfontosabbak. Majd kiemelt a Wiczay család történetét, arra, hogy a családnak többet választott a katolikus hitvallású, mint a hitvallás. Az október 6-án Wiczay öngyilkos lett, aki fanatikus császárhűséggel elpusztította a hitvallást és a polgármestert. Ezt csapó aból, hogy kitagadta és megvonta a hit, mert az a család ellen rendezett ünnepséget.

Folytatás a 4-5. oldalon

Új elnöke van a Néppártnak a megyeszékhelyen



Az Erdélyi Magyar Néppárt szatmárnémeti szervezete új elnökéül Andrács Mihályt nevezték ki. A szatmár megyei és helyi szervezetek közösen rendezték meg a megemlékezési programját.

2. oldal

Visszavonták az EMMF területfoglalási engedélyt



A szatmárnémeti polgármesteri hivatal visszavonta az EMMF október 6-ai területfoglalási engedélyt. A Szatmár megyei szervezet felhívta, hogy közzéadják a partitok az önkormányzati hivatalok viselkedését.

6. oldal

Két barátnő építették a partitok autóját



Az egykori kolozsvári autonóm Partium Hírszolgálat munkatársai megépítették az EMMF által kiküldött Partiumi Autonóm Hírszolgálat (PAH), valamint az EMMF szervezeteiben az önkormányzatok ügyeit működtető Szatmár, Bihar és Szilágy megyék.

7. oldal

HISZÜNK ERDÉLYBEN!



ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT